Lunds BK
Varfest med Silvertavling 2015-04-19

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 42. Medel: 420.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 529.8 63.07 Sven-Ake Fadmyr - Hugo Herneléw 90988 12662 Lomma BK - Lunds BK
2 22 511.9 60.94  Bo Persson - John Svensson 14015 57265 Lomma BK - Lunds BK
3 12 462.6 55.07  Gunhild Agnér Sigbo - Klas Sigbo 80343 80344 Lunds BK
4 6 449.7 53.53 Lars Andersson - Arne Hansson 23729 19433 Lunds BK
5 16 445.9 53.08 Anna-Lena Jacobsson - Anette Erlandsson 31790 82947 Lunds BK
6 4 441.1 52.51 Anita Larsson - Pawel Chylicki 79711 20854 Lunds BK
7 19 432.0 51.42 Ulla-Britt Brandstrom - Kjell Liljegren 91157 8512  Bjarreds BK
8 18 429.8 51.17 Ingemar Dahlstrand - Torgil Ekman 569 84079 Lunds BK
9 3 427.4 50.88 Wilodek Tugendraich - Borje Vestesson 82831 14816 Lunds BK - Sélvesborgs BK
10 7 421.8 50.21 Lena Davidsson - Ake Davidsson 34362 34363 Lunds BK
11 15 417.3 49.68 Bertil Ekenberg - Lennart Mansby 25507 92533 Lunds BK
12 10 416.2 49.55  Charlotte Rudbéck - Mats Martensson 37098 37097 Lunds BK
13 11 414.3  49.32  Elsy Jacobsson - Barbro Lindskog 92478 25509 Lunds BK
14 9 409.9 48.80  Ann-Mari Andersson - Hans Lundstrom 23720 19432 Lunds BK
15 2 399.2 47.52  Monica Cederberg - Bengt Larsson 32769 19982 Lunds BK
16 20 394.0 46.91  Kerstin Stromholm - Lars-Ake Larsson 93799 79712 Lunds BK
17 8 393.9 46.90 Margareta Falk - Ronald Karlsson 11486 7331  Lunds BK
18 17 390.3 46.47  Signe Gunnarsson - Marianne Bengtsson 6111 27735 Lunds BK
19 1 387.5 46.13 Sanna Stigsson - Géran Stigsson 20773 20772 Bjarreds BK
20 14 365.7 43.54  Anita Gullberg - Jerker Persson 13513 4696 Lunds BK
21 21 353.5 42.08 Inga-Britt Carlsson - Britt Jakobsson 37532 37890 Lunds BK
22 5 346.3 41.23  Karin Hellstréom - Ulla-Britt Hansson 36739 27459 Lunds BK
1 4 D108 Bésta kontrakt 2 4 KD10 Bésta kontrakt 3 4 E83 Bésta kontrakt
Nord v 97642 4v N =420 Ost v 543 2NT S =120 Syd v2 34 S =140
Ingen +D NS 4 Kn8 ov + K109762
#D952 & ¢ v & NT #EK643 & ¢ v & NT *K52 * .
« EKn65 49742 N9 6 107 9 4Kn832 4 E64 N9 6 7 6 8 D962 4105 N 10105 8
vE105 vKn S 96 107 9 v DKn v K10872 S967 6 8 vEKKn ¥D1098653 S 10105 9
487642 ¢ Knl053 046 36 3 +K10762 ¢ D4 O466 6 4 ¢Kn43 ¢E5 O 3 4
&Kn #10876 V46 36 3 *Kn7 #952 V 46664 &#DKn4d #97 VvV 3 4
4 K3 4975 4 KKn74
vKD83 vE96 v74
+ EK9 + E953 + D8
#EK43 «D108 #E10863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res ing
4 9 3NS+1 +38 430 190 10|10 20 3NN= v7 600 12|22 2 4¢ N= vQ 130 0.0
13 12 3NS+1 8 430 19.0 10|22 1 3NN= a4 600 12 3 1 3v0O-1 +Q 100 4.0
2 21 4v S= *] 420 11.0 9.0 2 21 2NS+1 +6 150 6.7(11 21 4v O-1 +Q 100 4.0
3 17 4v S= *] 420 11.0 9.0| 3 17 INS+2 +6 150 6.7/12 8 3vO-1 +Q 100 4.0
5 18 4y N= +J 420 11.0 90| 4 9 INS+2 +6 150 6.7 9 15 INO+1 %6 -120 9.0
8 14 4v S= *] 420 11.0 90| 8 14 INS+1 +¢Q 120 122116 7 2NV= ¢7 -120 9.0
10 20 4v S= *] 420 11.0 9.0(13 12 INS+1 +Q 120 122 4 18 3v O = +Q -140 15.0
22 1 49 S= *J 420 11.0 90| 5 18 24 N= v7 90 155| 6 19 2v O+1 +Q -140 15.0
15 6 3NS= +8 400 40 160(11 7 24 N-1 v8 -100 18.8|14 13 3v O = +Q -140 15.0
11 7 5vS-1 *] -50 2.0 18.0|19 16 2NN-1 +Q -100 18.8(20 17 2v O+1 #A -140 15.0
19 16 6vyDN-2 +¢5 -300 0.0 200|15 6 A=/A= 100 5 10 3vO+1 +Q -170 20.0
4 # E653 Bésta kontrakt 5 4D72 Bésta kontrakt 6 «D8 Bésta kontrakt
Vast v 1076532 2NTV =-120 Nord v 106 6NT O =-990 Ost v DKn87643 34 O =-140
Alla + 104 NS + Kn9g7 ov + D8
*6 & ¢ v & NT +KD64 L) 4 NT »E7 LK 3
4 KD7 4 Kn84 N458765 a- 4 EKNn10984 N 2 31 4 K102 4 EKn643 N5 3 3
vE94 vD8 S45875 vED9875 vK2 S 2 31 vE v 1052 S 6 3 3
¢75 ¢ ED932 09 856 8 ¢+ KD4 ¢E3 o1 21012 ¢ E752 ¢ Kn1043 o7 1 9
#ED543 #Kn82 V88568 #9752 #EKn3 AYA 21011 #Kn10853 &2 vV 71 9
41092 & K653 4975
v KKn v Kn43 v K9
+ KKn86 ¢ 10652 + K96
#K1097 «108 #KD964
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res ing
14 13 3NV-3 v5 300 190 10| 5 19 44 0-1 T 50 10(13 9 44DO-2 ¥K 500 . 0.0
16 7 3NV-3 v5 300 190 10|22 3 540-1 &T 50 10| 6 11 3v N+1 43 170 . 2.0
4 18 3NV-2 v7 200 140 6.0(13 9 34 O+1 &T -170 40|17 8 3v N= &T 140 . 4.0
11 21 3NV-2 v5 200 140 6.0(21 18 44 O= &T -420 6.0 4 2 2vN= *2 110 40 6.0
22 2 4% V-2 *T 200 140 60| 7 20 4v V+1l 2 -450 100 7 20 3v N-1 »2 -50 9.0 11.0
3 1 3NV-1 v2 100 8.0 12012 1 4vV+l &K -450 10.0|10 16 3v N-1 *2 -50 9.0 11.0
9 15 2N V-1 v5 100 8.0 12.0(17 8 44 O+1 &T -450 10.0|15 14 3v N-1 *2 -50 9.0 11.0
20 17 3NV-1 43 100 8.0 12.0| 6 11 3NV +2 &4 -460 15.0(21 18 4v N-1 »2 -50 9.0 11.0
6 19 24 V= *6 -90 40 16.0(10 16 3NV +2 ¢8 -460 150| 5 19 4v N-2 *2 -100 3.0 17.0
5 10 3¢ O= vK -110 20 180 4 2 4v O+2 T -480 18.0|22 3 4v N-2 *2 -100 3.0 17.0
12 8 INV+2 v5 -150 0.0 20.0(15 14 3NV +3 &K -490 200(12 1 34 0= vK -140 0.0 20.0
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7 4 EK73 Basta kontrakt 8 & Kn9543 Basta kontrakt 9 » D964 Basta kontrakt
Syd vD10 2v V =-110 Vast v 962 5NT O =-460 Nord vD2 64 N D -6 -1400
Alla + Kn4 Ingen + 854 ov + D982
#ED1042 & ¢ v & NT +103 & ¢ v & NT #863 & ¢ v & NT
« DKn9 & 542 N76576 «D102 4EK N2 2352 43 #1085 N2 4164
vKKn982 v 764 S76576 v 108 vD754 S22352 vKKn86 vE10754 S2416 4
+ KD3 ¢+ E109 06 6 86 7 ¢+ K1093 ¢ ED2 O 11119 8 11 ¢ EK5 ¢ Kn73 O 118 126 8
#85 #KKn63 V66867 #EKKNG #8752 VvV 11119 8 10 #EK754 #Kn9 V 118 126 8
+ 1086 » 876 & EKKNn72
vES3 v EKKn3 v 93
¢ 87652 + Kn76 + 1064
»97 »D94 +D102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 2 3v V-2 oK 200 19.0 10| 7 12 3NV+1l 4 -430 170 3.0 7 21 3&V+2 49 -150 20.0 0.0
14 10 3v V-2 s A 200 190 10| 8 21 3NO+1 44 -430 170 3.0 2 20 3vy O+3 &K -230 180 2.0
6 20 2¢ S+1 48 110 16.0 4.0(13 2 3NV+l &4 -430 17.0 3.0(17 16 4v V= oK -620 16.0 4.0
5 3 3vV-l & A 100 13.0 7.0(18 9 3NV+l 44 430 17.0 3.0(15 11 4v O+1 A -650 14.0 6.0
16 15 2v V-1 s A 100 13.0 70| 1 19 3NV+2 v6 -460 6.0 140| 6 4 4v O+2 &K -680 6.0 14.0
119 1&4aN+1 7 920 10.0 100 5 3 3NV+2 45 -460 6.0 14.0| 8 13 4v O+2 4A -680 6.0 14.0
8 21 2#N-1 v7 -100 7.0 13.0| 6 20 3NO+2 YA -460 6.0 140| 9 1 4v O+2 &A -680 6.0 14.0
22 4 3#N-1 v7 -100 7.0 13.0|11 17 3NV +2 &3 -460 6.0 14.0|12 18 4v O+2 &A -680 6.0 14.0
7 12 2v V= oK -110 2.0 18.0|14 10 3NV +2 &5 -460 6.0 140|114 3 4v O+2 4A -680 6.0 14.0
11 17 2v V= & A -110 2.0 18.0|16 15 3NV +2 4 -460 6.0 14.0|19 10 4v V+2 ¢2 -680 6.0 14.0
18 9 2v V= +J -110 2.0 18.0|22 4 3NV+2 &3 -460 6.0 140|22 5 4v O+2 &A -680 6.0 14.0
10 465 Basta kontrakt 11 4 KD Basta kontrakt 12 .- Basta kontrakt
Ost v EKn84 3NT V =-600 Syd v 96 3NT S =400 Vast v 86 ANT V =-430
Alla + KD85 Ingen + K943 NS 410765
»1074 % ¢ v & NT #EKn1074 & ¢ v & NT #D1098543 & ¢ v & NT
4 EKKN982 474 N6 6 6 3 4 » Kn986 732 N 107 8 8 9 29753 &#KKnl064 N 6 3 4 3 3
v D93 v K62 S 666 44 vD2 v K8754 S 107 8 8 9 vED4  vKn32 S 63433
¢ EKn 410432 06 66 9 8 ¢ EDKN105 ¢ 62 035553 ¢ Kn82 ¢ EK94 O 6 108 1010
85 #KD92 V7778929 295 *K83 V35553 #EKKn &2 V79 9 1010
« D103 « E1054 « ED82
v 1075 v EKn103 v K10975
4976 + 87 +D3
#EKn63 +D62 *76
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
9 1 4eV-1 +K 100 180 20|18 17 3NN= v7 400 200 00| 7 5 54V-1 *Q 50 17.0 3.0
12 18 44 V-1 +K 100 180 20|16 12 2NN+2 &7 180 170 3.0| 9 14 54 V-1 &T 50 17.0 3.0
19 10 44 V-1 46 100 180 2.0(20 11 2NN+2 +6 180 170 3.0|13 19 44 0O-1 +Q 50 17.0 3.0
6 4 34V= &7 -140 130 7.0| 3 21 INN+2 5 150 140 6.0|18 17 3NV-1 v8 50 17.0 3.0
22 5 24 V+l ¢K -140 130 7.0| 7 5 34N+l 46 130 120 80| 3 21 3NV= *4 -400 120 8.0
8 13 34 V+1 &7 -170 9.0 11.0| 9 14 2NN= +6 120 9.0 11.0| 8 1 4eV= *7 -420 7.0 13.0
17 16 24 V+2 +K -170 9.0 11.0|10 2 2NN= a7 120 9.0 11.0|10 2 44 0= &7 -420 7.0 13.0
2 20 2NS-3 s A -300 6.0 140|22 6 2#S+1 &9 110 6.0 14.0|16 12 44 O= *6 -420 7.0 13.0
7 21 4e V= vA -620 20 180| 8 1 2NN-1 v5 -50 3.0 17.0|20 11 44 V= v8 -420 7.0 13.0
14 3 4e V= +K -620 20 18015 4 3NN-1 v5 -50 3.0 170|115 4 3NV+ &T -460 2.0 18.0
15 11 4e V= +K -620 2.0 18.0|13 19 3NS-2 *T -100 0.0 200|22 6 44DO= &6 -590 0.0 20.0
13 & EKn62 Basta kontrakt 14 & Kn7 Basta kontrakt 15 #1065 Basta kontrakt
Nord v- 3v O =-140 Ost v EKKn852 34 OD-1100 Syd v93 5v V =-450
Alla + EKn1083 Ingen 4108 NS + KD10975
#Kn1097 & ¢ v & NT #963 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
47543 a4 KD8 N9 7 366 410954 & EK862 N58957 «KD & EKn4 N27 26 4
vD653 v EK1097 S97 365 vD94  ¢103 S58957 vK10754 vD86 S27 264
¢D9762 ¢4 045976 +D63 ¢ K7 O7 4486 ¢ EKn ¢32 O 116 116 7
»- *E863 V459786 #Kn82 #E1054 V7448€¢6 #9863 #EKn752 VvV 116 116 7
+ 109 «D3 498732
v Kn842 v76 v EKn2
+ K5 ¢ EKn9542 + 864
#KD542 *KD7 «D10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 7 4v0-2 &K 200 200 00| 8 6 3+40-1 v7 50 170 3.0|22 8 3NV-3 +K 150 20.0 0.0
16 5 4v0O-1 +K 100 170 3.0(10 15 34 0-1 v7 50 170 3.0|15 21 4v V-2 +K 100 18.0 2.0
17 13 24 V-1 *J 100 170 3.0(11 3 340-1 v7 50 170 3.0|11 16 4v V-1 +K 50 140 6.0
10 15 3+ S-1 vQ -100 140 6.0{16 5 34 0O-1 v6 50 170 3.0|12 4 4v V-1 ¢+K 50 140 6.0
11 3 2v 0= aT -110 120 8.0 4 1 4vyN-1 aK 50 11.0 9.0|18 14 4v V-1 +K 50 140 6.0
4 1 3v0= oT -140 100 10.0{14 20 3v N-1 s A 50 11.0 90| 9 7 4#0-= 49 -130 9.0 11.0
8 6 3vO+1l +¢K -170 7.0 13.0|17 13 4v N-2 oK -100 70 13.0|10 3 3#0+1 6 -130 9.0 11.0
14 20 2v O+2 +K -170 7.0 13.0|22 7 4v N-2 aK -100 7.0 13.0|20 19 54 0= 9 -400 6.0 14.0
21 12 4v O= *K -620 40 160 9 2 340-= v7 -140 3.0 17.0| 1 13 4v V= oT -420 2.0 18.0
9 2 54DN-4 v¥K -1100 1.0 19.0|19 18 34 O= ¢ A -140 30 170 5 2 4v V= ¢+K -420 2.0 18.0
19 18 54DS-4 vQ -1100 1.0 19.0|21 12 2NS-3 oT -150 0.0 200|117 6 4v V= +K -420 2.0 18.0
16 «Knl0 Bésta kontrakt 17 410973 Bésta kontrakt 18 s E5 Bésta kontrakt
Vast vED1072 4¢ ND-1-100 Nord v KKn6 4v O D -2 300 Ost v EDKn109543 5¢v S =650
ov + 10986 Ingen + K852 NS +5
#KKn & ¢ v o NT *97 & ¢ v o NT #93 & ¢ v & NT
4 D9863 47542 N3 99438 ~E8 & K654 N7 75709 2 Knl0874 & K9632 N 1110116 8
vYKKn9 v- S38936 vD875432 v9 S77579 vK8 v762 S 1110116 8
¢KKn4  ¢53 O 104 4 9 5 ¢7 ¢ EKn643 056854 ¢ Kn742 ¢+ K8 022274
*54 #ED98762 V 104 4 9 5 +K64 #1052 V5585414 *87 *E104 v22273
+ EK « DKn2 «D
v 86543 vE10 v-
¢ ED72 + D109 ¢ ED10963
«103 #EDKn83 #KDKn652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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9 7 4vyN-1 *A 50 16.0 4.0|19 15 5vDV-4 43 800 200 0.0(12 17 6¥ N= v7 1430 19.0 1.0
11 16 3v N-1 Ly 50 16.0 40| 6 3 INS+2 v7 150 170 3.0|22 9 6v N= 3 1430 19.0 1.0
15 21 4v N-1 *A 50 16.0 40|18 7 24 0O-3 vA 150 170 30| 6 3 5vy N+1 v6 680 150 5.0
17 6 4v N-1 a7 50 16.0 40|13 5 2NN= v5 120 140 6.0(13 5 4vyN+2 ¥6 680 15.0 5.0
22 8 4v N-1 *A 50 16.0 40|11 4 3v V-1 *9 50 11.0 9.0|11 4 4v N+1 &2 650 10.0 10.0

1 13 49y N-2 *A -100 50 15016 1 3v V-1 ¢+5 50 11.0 9.0|19 15 4v N+1 43 650 10.0 10.0

5 2 4y N-2 2A -100 50 15.0| 2 14 24 N-1 v9 -50 7.0 13.0|21 20 4v N+1 &2 650 10.0 10.0
10 3 4v N-2 +5 -100 5.0 15.0|22 9 3NS-1 v5 -50 7.0 13.0|18 7 4v N= *A 620 6.0 14.0
12 4 4v N-2 a5 -100 5.0 15.0|12 17 2v V= aT -110 40 160 2 14 6#S-1 ] -100 4.0 16.0
18 14 4v N-2 a7 -100 50 15.0|21 20 3v V= *9 -140 20 180|10 8 6#S-2 L) -200 1.0 19.0
20 19 4v N-2 a5 -100 50 150|10 8 3vDV= &9 -530 0.0 200|16 1 6v N-2 *A -200 1.0 19.0
19 41076 Basta kontrakt 20 4964 Basta kontrakt 21 & EKn7 Basta kontrakt
Syd v DKn65 2NTV =-120 Vast v 10972 44 V =-620 Nord v 93 44 O =-420
oV +5 Alla +1072 NS 4108765

#EK1094 % ¢ v & NT #E43 & ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v & NT
« E95 K32 N56 665 «DKn83 «K107 N4 4222 2 D964 4K10853 N58 433
vE108 v K97 S566 65 v K5 v EDKn64 S 44222 vD106 vEKn87 S 68433
¢E4 ¢DKN1032 O 7 7 7 7 7 ¢ EK54  #Kn9 09 9 10109 ¢+ K9 ¢ EKn O7 5 9 108
#DKn653 #82 V87778 #1052 #K87 vV 9 9 10109 2#KD86 #43 V75998

« DKn84 « E52 a2

v432 v 83 v K542

+ K9876 + D863 ¢ D432

*7 #DKn96 #E1097

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

121 3NO-2 v4 200 200 00| 7 4 2NO+1 «Q -150 200 00| 2 1 440-1 &A 50 150 5.0
12 5 3NV-1 *A 100 170 30| 3 15 3NO= *Q -600 150 50| 4 16 44 O-1 v2 50 15.0 5.0
22 10 2¢ O-1 *7 100 170 30|12 5 3NO= »6 -600 150 50| 8 5 44 0-1 v4 50 150 5.0
13 18 2¢ O= &7 90 140 6.0|19 8 3NV= 3 -600 150 5.0{12 10 44 O-1 &7 50 150 5.0
19 8 2# N-2 2 -100 120 8.0(22 10 3NV= 3 -600 150 5.0(14 19 44 V-1 *A 50 15.0 5.0

7 4 34 0= *7 -110 10.0 10.0|13 18 4v O= *6 -620 10.0 10.0{18 3 44 O-1 v2 50 150 5.0
20 16 2NV +1 &K -150 8.0 12011 9 3NV+1 v2 -630 50 15.0|13 6 44 0= 3 -420 5.0 15.0

3 15 3vyDN-3 +Q -500 6.0 140|14 6 3NV+1l 2 -630 50 15.0|15 7 44 0= a2 -420 5.0 15.0
11 9 3NV= *A -600 3.0 17.0|17 2 3NV+1l &9 -630 50 150|20 9 44 O= a2 -420 5.0 15.0
17 2 3NV= &K -600 3.0 170|20 16 3NV+1 43 -630 5.0 15.0|22 11 44 O= a2 -420 5.0 15.0
14 6 3NV+1l +vQ -630 0.0 20.0| 1 21 3NV+2 49 -660 0.0 20.0|21 17 44 O+1 v4 -450 0.0 20.0
22 4874 Basta kontrakt 23 « K753 Basta kontrakt 24 « D864 Basta kontrakt
Ost v 743 ANT O =-630 Syd v Kn7 4¢ S =130 Vast vD94 6% V D -2 300
ov + E92 Alla + E1093 Ingen + K10876

#9874 & ¢ v & NT #832 & ¢ v & NT +D & ¢ v & NT
«E10532 4 KDKn6 N6 7223 «EDKNn82 464 N 9 106 8 8 .- «Kn109 N 3 104 106
v Kn95 v KD86 S67 223 v 1092 v KD863 S 9 106 8 8 vKKn83 v1076 S 3 114 116
+ K76 +D3 O 7 6 101010 + 864 ¢ Kn7 043754 +E94 ¢ Kn2 0102 7 2 6
«E10 «D32 V 6 6 101010 +Kn4 2K1065 V43754 #EK9653 #Kn8742 vV 102 7 2 6

9 + 109 # EK7532

vE102 vE54 v E52

+ Kn10854 + KD52 + D53

#KKn65 #ED97 +10

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

8 5 4eV= *9 -620 180 20| 5 17 2v O-3 +K 300 200 0015 20 44DS+1 K 690 20.0 0.0
14 19 4e V= *9 -620 18.0 2.0(22 12 INS+4 8 210 18.0 2.0|13 11 44 S+1 A 450 17.0 3.0
15 7 44 0= +J -620 18.0 2.0|13 11 2NS+2 8 180 16.0 40|16 8 44 S+1 A 450 17.0 3.0

2 1 4eV+1l A -650 9.0 11.0| 3 2 2NS+1 4A 150 120 80| 9 6 34 S+2 &K 200 12.0 8.0
12 10 44 O+1 ¢ -650 9.0 11.0|14 7 INS+2 4Q 150 120 80|19 4 24 S+3 #A 200 12.0 8.0
13 6 44 O+1 ¢5 -650 9.0 11.0(15 20 INS+2 &A 150 12.0 8.0|22 12 34 S+2 #A 200 12.0 8.0
20 9 44 V+1  e2 -650 9.0 11.0| 1 18 INS+1 *T 120 6.0 140| 3 2 54DV-1 4 100 8.0 12.0
21 17 44 O+1 %6 -650 9.0 110 9 6 INS+1 a2 120 6.0 140| 5 17 54 V-1 vA 50 6.0 14.0
22 11 44 V+1 <A -650 9.0 11.0|21 10 INS+1 ¥9 120 6.0 140| 1 18 54 S-1 *A -50 3.0 17.0

4 16 3NO+2 +5 -660 10 19016 8 INS= vT 90 2.0 18.0|21 10 54 S-1 *K -50 3.0 17.0
18 3 3NO+2 3 -660 10 19.0|19 4 44 N-2 vK -200 0.0 200|114 7 54S-2 &K -100 0.0 20.0
25 & KKn5 Bésta kontrakt 26 D87 Bésta kontrakt 27 4 E10653 Bésta kontrakt
Nord v EKn854 34 N =140 Ost v Kn10542 64 O =-1430 Syd vK 3NT V =-400
(0)) ¢ E2 Alla + Kn874 Ingen + KKn3

#Kn32 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #K843 & ¢ v & NT
«D3 « E1097 N9 6897 4 EKn5 4 K6432 N167 11 &« D942 &« KKn N5 3554
vK1063 %72 S86887 vE873 v- S16711 vKn7 v ED853 S53554
¢+ Kn1084 ¢ D963 047 445 ¢D92 +E3 O 127 6 1210 ¢ ED8652 ¢ 104 O 6 108 8 9
#975 #KD10 V47545 D107 #EKn8653 V 127 6 1210 *E #DKn96 vV 7 108 8 9

#8642 + 109 « 87

vD9 v KD96 v 109642

+ K75 + K1065 + 97

*E864 £942 #10752

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 5 INN+2 3 150 200 0.0(16 21 3 O0+2 &T -150 20.0 0.0(18 10 3NV-3 3 150 199 0.1

2 19 3v N= +3 140 180 20| 6 18 3NV+l ¢4 -630 170 3.0| 7 19 4v O-2 a7 100 144 5.6

4 3 INN-= +3 90 140 6.0(22 13 3NV+1l v2 -630 170 3.0{11 8 3NO-2 28 100 144 5.6
10 7 INS= +J 90 140 6.0(15 8 44 O+l ¢5 -650 140 6.0{15 13 3NO-2 8 100 144 56
15 8 INS= LY6) 90 140 6.0 1 11 3NV+2 +8 -660 11.0 9.0{22 14 3NO-2 8 100 144 5.6

1 11 INS-1 +J -50 50 15.0|17 9 3NV+2 ¢8 -660 110 9.0| 5 4 3NO-1 8 50 6.7 13.3

6 18 INN-1 +3 -50 50 15.0| 2 19 44 O+2 ¥vK -680 50 150116 9 3NO-1 a7 50 6.7 13.3
14 12 INN-1 *K -50 50 150| 4 3 44 O0+2 ¥K -680 50 15.0|17 1 3NV-1 a5 50 6.7 13.3
16 21 2NS-1 ¢4 -50 50 15014 12 44 O+2 +¢6 -680 5.0 15.0| 3 20 34 N- *T -150 23 17.7
17 9 24 S-1 +J -50 50 150|220 5 44 0O0+2 +6 -680 5.0 15.0| 2 12 3NO= 8 -400 0.1 19.9
22 13 INS-1 ¢4 -50 50 150|10 7 6#0= &4 -1370 0.0 200|21 6 A+/A- 120 8.0
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28 410 Basta kontrakt 29 46 Basta kontrakt 30 & EKn87 Basta kontrakt
Vast v E8432 5¢ N =650 Nord v EK1082 5NT O =-660 Ost v K1072 3¢ OD-1100
NS ¢ ED Alla + D10 Ingen + 864
#E9862 & ¢ v & NT #Kn9862 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT
4 E643 4 KD852 N9 8 116 7 « KD5 « EKn10 N7 285 2 & K93 105 N65887
vK95  vKn7 S 98 116 7 v 93 v DKn7 S7 2852 vEKn964 v3 S65887
+K64 ¢ Knl07 034256 ¢ EKn7543 ¢ K962 O 6 115 8 11 ¢ 1093 ¢ KKn752 078545
D53 #Knl07 V 34266 #E10 &D75 vV 6 115 8 11 &EK #106532 V78545
& Kn97 4987432 & D642
vD106 v 654 v D85
498532 +8 +ED
*K4 *K43 #DKn74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 14 49y N= &K 620 199 0.1(19 11 64 O-2 49 200 200 00| 6 5 24 S+1 &A 140 20.0 0.0
11 8 2v N+3 8 200 177 23| 6 5 3¢ V+2 vA -150 16.0 4.0| 3 13 2NN= v3 120 180 2.0
5 4 340-3 v6 150 155 45(12 9 3¢ V+2 YA -150 16.0 4.0| 4 21 24 N= v3 110 16.0 4.0
2 12 2v N+1 &K 140 133 6.7(22 15 3¢ O+2 ¥6 -150 160 40| 1 7 2vV-2 *9 100 140 6.0
3 20 340-1 aT 50 89 11.1| 1 7 3NO+1 a9 -630 120 8.0|18 2 INN= ¢7 90 120 8.0
16 9 44 V-1 ¢ A 50 89 11.1| 4 21 3NO+2 v6 -660 7.0 13.0| 8 20 34 S-1 *K -50 7.0 13.0
17 1 24 O-1 vQ 50 89 11.1| 8 20 3BNV+2 vA -660 70 13012 9 24 N-1 v3 -50 7.0 13.0
7 19 24 V= v3 -110 23 17.7|16 14 3NO+2 &4 -660 7.0 13.0(19 11 34 N-1 v3 -50 7.0 13.0
15 13 24 O= vT -110 23 177|118 2 3NV+2 v5 -660 7.0 13.0|22 15 24 S-1 *A -50 7.0 13.0
18 10 24 V= oT -110 23 177 3 13 3NO+3 v6 -690 20 18016 14 3¢ O= a4 -110 1.0 19.0
21 6 A+/A- 120 8.0|17 10 4vDN-3 vJ -800 0.0 20.0(17 10 3¢ O= +8 -110 1.0 19.0
31 496 Basta kontrakt 32 4943 Basta kontrakt 33 & EKn53 Basta kontrakt
Syd v K7654 34 V =-140 Vast v 853 74 V =-2210 Nord v E865 3v N =140
NS +85 oV +73 Ingen + D84
#EK94 & ¢ v & NT #K9532 & ¢ v & NT 106 & ¢ v & NT
«E1085 #4DKn743 N549 34 4 E8 «KDKn1075 N3 4 1 0 1 « KD2 10976 N6 89 88
vKn2 vE S549 34 vE10964 vK7 S34101 v K10 v74 S6 89 88
¢ K764 ¢ DKn9 088496 ¢ED102 +¢9 O 109 111312 ¢75 ¢ KKn102 07 4344
#1032 D876 V88496 *E4 #10876 V 109 111312 #Kn98742 #KD3 V74354
& K2 462 484
vD10983 v DKn2 v DKn932
+ E1032 + KKn8654 + E963
+Kn5 #DKn *E5
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
20 12 3v S+1 8 170 190 10(13 10 3NV+1 &3 630 20.0 00| 3 9 4v N+l &K 450 20.0 0.0
22 16 3v S+1  +6 170 190 10| 4 14 44 O+1 #Q -650 150 50| 6 2 4v S= ¢7 420 17.0 3.0
18 11 4v N-1 8 -100 16.0 4.0 9 21 44 O+1 #Q -650 15.0 5.0(22 17 4v S= 29 420 17.0 3.0
9 21 34 0= v9 -140 130 7.0|18 11 44 O+1 #Q -650 150 50| 8 7 3v S+l &9 170 130 7.0
13 10 34 O= LN -140 130 7.0|22 16 44 O+1 #Q -650 150 50|10 1 3vS+1 &9 170 13.0 7.0
4 14 34 O+1 +vQ -170 7.0 13.0| 2 8 3NV+2 o7 -660 8.0 120| 5 15 3v S= ¢7 140 10.0 10.0
7 6 24 0+2 v8 -170 70 130 5 1 3NV+2 7 -660 8.0 12.0(19 12 1a N+1 #A 110 8.0 12.0
17 15 34 O+1 +vQ -170 7.0 13.0[20 12 3NV+2 %3 -660 8.0 12014 11 4v S-1 »8 -50 3.0 17.0
19 3 340+1 v9 -170 7.0 13.0| 7 6 44 O+2 ¢8 -680 40 16.0(18 16 4v N-1 &K -50 3.0 17.0
2 8 44 0= vQ -420 1.0 19.0|17 15 3NV +3 ¢7 -690 20 180|20 4 4vy N-1 oT -50 3.0 17.0
5 1 44 0= LN -420 10 19.0|19 3 74 0= +9 -2210 0.0 20.0|21 13 4v S-1 ¢7 -50 3.0 17.0
34 D Basta kontrakt 35 » 105 Basta kontrakt 36 & K7542 Basta kontrakt
Ost v 9762 6v O =-980 Syd v 95 54 V =-650 Vast vD 64 N =1370
NS + EDKn43 oV +D10876 Alla + KD874
*Kn72 & ¢ v & NT #9762 & ¢ v & NT #92 & ¢ v & NT
& EKn9 #1052 NO6 050 4 EKD7 49863 N7 4323 & DKn9 #1083 N 12106 1110
vK3 v EDKn85 S06 050 v 743 v EKKn6 S74323 vKn1098743 vK52 S 12106 1110
¢+ K ¢ 8652 O 127 127 8 ¢ 532 ¢ EKKn4 O 6 9 101110 | ¢E ¢ 109652 013721
#EKD10643 #8 VvV 127 127 8 D85 43 V 6 9 101110 | #Kn10 85 vi1i3721
& K87643 & Kn42 4 E6
v 104 vD1082 vE6
+ 1097 +9 ¢ Kn3
#95 #EKKn104 #EKD7643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 1 3#V+3 «Q -170 200 00|11 2 4vO-1 *A 100 19.0 10| 7 3 3NS+2 vJ 660 200 0.0
8 7 44V +3 &Q -190 18.0 20|15 12 44 V-1 v9 100 190 10| 6 16 3NS+1 vJ 630 16.0 4.0
14 11 54 V+1 +A 420 16.0 40| 9 8 34 O+1 #A -170 16,0 4.0|15 12 3NS+1 *J 630 16.0 4.0
3 9 54V+2 4Q 440 120 8.0| 4 10 24 O+3 9 -200 130 7.0{22 18 3NS+1 vJ 630 16.0 4.0
6 2 54V+2 &Q -440 120 8.0| 6 16 24 V+3 49 200 13.0 7.0| 4 10 54S+1 ¢A 620 11.0 9.0
22 17 5« V+2 4Q -440 120 8.0| 1 14 34DN-2 &A -300 10.0 10.0|19 17 44 N= vK 620 11.0 9.0
20 4 49y O+1 o7 -450 8.0 120| 7 3 4e V= *7 -620 6.0 140| 1 14 54 S= ¢ A 600 8.0 12.0
5 15 3NV+4 4Q -520 40 16.0(19 17 4e V= »2 -620 6.0 14021 5 4v V-2 29 200 6.0 14.0
18 16 3NV +4  ¢7 -520 40 16.0(22 18 4e4 V= v9 -620 6.0 140 9 8 3#4S+3 +A 170 3.0 17.0
19 12 3NV +4 ¢ -520 40 16.0(20 13 44 V+1 &9 -650 1.0 19.0|11 2 44 S+2 +A 170 3.0 17.0
21 13 68+ V= ¢ A -920 0.0 200|211 5 44 V+l &9 -650 1.0 19.0|20 13 54 N-1 vK -100 0.0 20.0
37 # 108765 Bésta kontrakt 38 4 K5 Bésta kontrakt 39 & Kn Bésta kontrakt
Nord v D863 44 O D -1 100 Ost v Kn52 ANT S =430 Syd v D632 6NT V =-1440
NS ¢ Kn2 ov + D987 Alla ¢ 742
*Kn6 & ¢ v & NT #KDKn6 & ¢ v & NT #K9874 & ¢ v & NT
4 E93 & K2 N4 4996 « EDKn7 4109863 N 11118 7 10 | «KD2 46 N40270
v 104 v75 S449 96 vK984  vD103 S 11117 7 10 v 109 YEKKNn875 S 4 00 7 0
+D10953 ¢ K764 098446 4432 + K106 02256 2 + KKn10983 +¢ E6 O 9 12116 12
»D92 #E8543 V98446 #93 *72 V22562 *Kn2 #E1063 vV 9 12116 12
« DKn4 842 » E£10987543
v EKKn92 vE76 v4
+E8 ¢ EKn5 + D5
#K107 #E10854 #D5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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12 3 5¢DV-2 v6 300 20,0 00|10 9 3NS+2 &J 460 20,0 00|13 4 6vy O-2 aA 200 20.0 0.0
21 14 3vy S+1 #Q 170 180 20|16 13 3NS= &9 400 170 30| 3 16 34 S-2 vT -200 17.0 3.0
10 9 2vS+1 ¢9 140 140 6.0|22 19 3NN= 46 400 170 30|22 20 34 S-2 vT -200 17.0 3.0
20 18 3v S= &Q 140 140 60| 8 4 2NS+1 v4 150 140 6.0| 1 15 44DS-2 T -500 14.0 6.0
22 19 1lv S+2 43 140 140 6.0| 7 17 24S+2 v4 130 110 90| 2 7 4v 0= a A -620 9.0 11.0
8 4 340-1 vA 50 10.0 10.0|20 18 3+ S+1 &9 130 11.0 90| 8 18 4v O= aA -620 9.0 11.0
1 6 4vS-1 +3 -100 40 160| 5 11 34 S= aA 110 8.0 120| 9 5 4vO= aA -620 9.0 11.0
2 15 4v S-1 &2 -100 40 16.0| 1 6 2¢ N= aT 90 6.0 14.0|11 10 4v O= a A -620 9.0 11.0
5 11 4v S-1 aA -100 40 16.0|21 14 44 S-1 &9 -50 40 16.0|17 14 4v O+2 v4 -680 4.0 16.0
7 17 4v S-1 +5 -100 40 16.0| 2 15 54 N-2 aT -100 1.0 19.0| 6 12 44DS-3 *T -800 1.0 19.0
16 13 3v S-1 *T -100 40 16012 3 54S-2 s A -100 1.0 19.0|21 19 44DS-3 ¢K -800 1.0 19.0
40 4108542 Basta kontrakt 41 473 Basta kontrakt 42 4 E85 Basta kontrakt
Vast vK 3¢ V =-110 Nord v EKDKn 5NT N =460 Ost v D10832 2v S =110
Ingen + K42 ov + KKn432 Alla + K93
#10963 & ¢ v & NT &EKn & ¢ v & NT 74 & ¢ v & NT
463 & EKNn7 N546 75 410985 «EKn4 N 1011111011 4D9743 4106 N56 867
v103 v 98652 S546765 v8543 v976 S 1011111011 vE75 v K6 S56867
+ ED865 4103 O8 96 56 ¢ E7 + 1065 022232 ¢ E72 + D1085 086 575
D542  &EKKn V8 9656 #982 #10543 V22232 &D8 #Knl09%62 V 8 6 5 7 5
& KD9 & KD62 & KKn2
v EDKn74 v 102 v Kn94
¢+ Kn97 + D98 + Kn64
»87 #KD76 #EK53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 7 INS+2 +6 150 190 10|10 6 B6NS= v5 990 20,0 00| 3 8 2¢y N+1 T 140 180 2.0
17 14 2v O-3 &8 150 19.0 10| 3 8 3NN+3 &3 490 16,0 40| 4 17 3v N= EN] 140 180 2.0
1 15 INV-1 &T 50 150 50[12 11 3NN+3 &3 490 16,0 40|10 6 2v S+1 &3 140 180 2.0
21 19 1v0O-1 &K 50 150 50|18 15 3NS+3 &7 490 16,0 40| 1 20 INS+1 «4 120 9.0 11.0
22 20 2vS-1 46 50 120 8.0 1 20 3NN+2 &4 460 9.0 11.0| 2 16 INS+1 «4 120 9.0 11.0
11 10 1v O= &8 -80 10.0 10.0| 2 16 3NN+2 &3 460 9.0 11.0( 9 19 2NS= a4 120 9.0 11.0
3 16 INV= a4 -90 6.0 140(14 5 3NN+2 &4 460 9.0 11.0(12 11 INS+1 v4 120 9.0 11.0
8 18 INV= a4 -90 6.0 14.0(22 21 3NS+2 T 460 9.0 11.0(14 5 2NS= a4 120 9.0 11.0
9 5 INV= a4 -90 6.0 140(| 7 13 3NN+1 #7 430 40 16.0|18 15 2NS= 43 120 9.0 11.0
13 4 INO+1 &7 -120 20 18.0( 4 17 6NN-1 v7 -50 1.0 19.0| 7 13 INN= aT 90 2.0 18.0
6 12 INV+2 48 -150 0.0 200 9 19 6NS-1 aT -50 1.0 19.0|22 21 4y N-2 aT -200 0.0 20.0
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